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Jak jsou dobrovolní hasiči důležití, si mohl čerstvý držitel Řádu svatého Floriána a hejtman
Jihočeského kraje Martin Kuba opětovně ověřit v praxi při nedávných povodních.
"Dobrovolní hasiči jsou, dalo by se říct, solí Jihočeského kraje. Fungují ve všech obcích,
drží místní společenský život, ve všech obcích bezvadně fungují. Právě nedávno, v době
povodní, jsem se mohl přesvědčit, že kamkoli jsem přijel, kdekoliv jsem se objevil, třeba i v
noci, tak prostě všude byli dobrovolný hasiči, kteří tam hlídali, všem pomáhali a bylo to
úžasný,“ popsal hejtman Martin Kuba a dodal, že je vděčný za toto tradiční každoroční
setkání s dobrovolnými hasiči, kde má možnost jim za jejich práci poděkovat.

„Naše děti jsou v soutěžích moc šikovné. Za všechny úspěchy však musíme poděkovat nejen jim, ale
hlavně jejich vedoucím. To oni s nimi obětavě pracují a věnují jim všechen svůj volný čas,“ uvedl
starosta jihočeských dobrovolných hasičů Žižka, podle něhož jsou soutěže dobrou přípravou na práci
v zásahové jednotce, která pomáhá všem Jihočechům při řešení mimořádných událostí. Starosta
Žižka zároveň zdůraznil, že veškerý úspěch je podmíněný i neustálou podporou Jihočeského kraje.
„Sluší se poděkovat hlavně panu hejtmanovi, který je velkým příznivcem dobrovolných hasičů tady
na jihu Čech,“ vysvětlil Žižka důvod, proč hejtman Martin Kuba získal z jeho rukou řád patrona všech
hasičů svatého Floriána.

Hrdost na svého svěřence a zároveň nejmladšího účastníka setkání, desetiletého Václava Tůmu,
neskrýval Jakub Šafář z SDH Lišov. „Trénujeme spolu běh na 60 metrů s překážkami a letos se nám
opravdu vedlo. Vašek se stal mistrem České republiky v Ústí nad Labem. A já jsem na něj pyšnej,
moc jsem na něj pyšnej, protože jsme na tom opravdu dřeli, makali jsme spolu a povedlo se to. Za mě
super výkon,“ řekl s úsměvem Šafář.

Že nejtvrdší hasič přežije a zároveň vyhraje, toho může být důkazem smíšené družstvo Jihočeského
kraje, které získalo druhé místo na Mistrovství České republiky v TFA. „ ,“ popsal Jakub Semrád z
SDH Mladé Vožice.
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